

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КНИГОДАРЕНИЯ

Отмечается этот праздник ежегодно 14 февраля. Российский книжный союз призывает отмечать этот день с помощью подарков в виде хорошей и качественной литературы своим родным и близким, а также рассказывать об этом празднике и делиться уже прочитанными книгами с библиотеками.

Воспитатели, дети и родители средней группы «Капитошки» присоединились к акции «Дарите книги с любовью», которая проводится при участии библиотек Пушкинского района и Движения Первых. Это уже восьмая акция, проводимая с года её основания.

Главная идея акции – напомнить о том, что книга была и всегда будет прекрасным подарком. И этот подарок очень ждут, особенно в небольших библиотеках.

Родители и дети группы принесли книги, которыми они с удовольствием поделились с детской библиотекой г. Павловска.



